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Dotycay: praetargu nicograniczonego o wartodci szacuskowej zamdwicnia powylej § 186 000 EURO na
budowe budynku Bloku Operacyjncgo wraz z praebudowa budynkiw stniciacych w stefi stykows) w ramach
inwestycji Budowa budynku Bloku Operacyjnego wraz 2 rozbudowa, | nadbadowy budynkiw na terenic
Sepitaia im_ Staniskawa Leszczytiskiego”, pezy ul Raciborskic 27, 40-074 Katowice — Etap |

(zmak sprawy: Szp.Leszcz PN/ 73 /2014)

Zamawisjacy  Sepital im. Stanislawa Leszczytskiego w Katowicach informuje, 2¢ wplynely kolejoe pytania
do'SpecyfikaciIstotnych Warunkiw Zamdwienia:

Ptanic o 768,

Wykonawea zaklads, i# zamawiajacy lojalnie wspdkdziasjac 2 wykonawea, bedzie niezwlocznie udziclal
odpowiedzi na wazelkic zapytania kicrowane do niego w zwiazku 2 realzacia umowy w trybie przepisu art. 631
Ke. W jakim maksymalnym terminie zamawisjacy bedzic udzielal odpowiedzi na kicrowane zapytani i czy
brak odpowiedzi w podanym terminie mozna traktowa jako akceptace stanowiska wykonawey?

Odpowieds:

Zgodni 2 SIWZ Zamawiajacy pezypomina, 2e pezedimiot zaméwienia ma charakier ryczakowy, 8 aoferowana
‘cena obejmuje wszystkic ryzyks, w zwitzku Z tym wynagrodzenie Wykonawcy jest stale | niezmicnne bez
Wagledu na ponicsione przez nicgo kosaty. Zamawiajacy nie dopuszeza adaych dorozumianych 7g6d.

Ptanie 1 769,

W jakim terminie od daty zawarcia umowy Zamawisjacy prockate wykonawey front obdt?

Odpowiedi:

Praekazanie placu budowy jest mozliwe od dnia podpisania umowy 2 uwzglednieniem zasad udostepaienia
cagiei stykowych istnicjacych budynkow, kidrych sposth udostepminia zostal opisany W udziclonych
‘wezetniej odpowiedziach, 8 w szczegdlnodci Pytanie nr 385, 386

Ptaie e 70,
Z uwagina faki 2 obowizek dostarczenia prawidiowo wykonanc dokumenac prjekions Ity po sionic
Zamawiajacego, jak rowniez zdarzajace si w praktyce a niemotliwe do wykrycia na etapie przetargowym
ady | braki e dokumentac, Wykonawea wnos o uzpelnicn obwiadkzenia sanowaceso sz 4
oraz posanowich umowy (5 27, § 30) o mosliwosé zmiany smowy w zakreie terminy | wysokodei
winagrodzcna wykonawcy w przypadku stwierdzena tego typa wad I brskow. Wykonawes wikazu, 3¢
podsiawowym cbowiazkiem Zamawiiacego jako Inwestors, Jest dosarcenic kompieng. dokumentac
Projekione (argument 2 at. 647 k). Ponad, dokumeniaca pokiows stamows cage skiadow umowy 0
bty budowlane ar. 648 § 2 k). W procesie uieania zamowich publicarych, Zamewiiacy proponae
rojekt umowy wraz 2e wezyshim jcaciciam sladowym. Z oy eczy umows | 1 e sbadont i
podiepa adeym negociacom, 8 zmiany umowy mog sie odbywad jedynie 7 achowaniem warunkow
prewidzianych prapisami P-2p.a zg0da bu srn. W tym saie rrcry przerzcanie a Wykonawes vk |
Kosziw wizanych 2 wadami covici umowy (dokumentach pockions) 8 wie . paeromanic
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[image: image3.jpg]Ptanic o 773,

‘Wykonawea wnosi o wykredlenie § 25 ust. 2 pkt 17) oraz § 34 ust. 2 projektu umowy jako spraccznego 2
bezwaglednie obowiazujacymi praepisami prawa. Wykonawea wyjasais, 2 przepisy Kodeksu cywilncgo naday
‘wykonawey robot budowlanych upravwnienia do przerwania/ wsirzymania 1obot np. w przypadkach brakach
‘oczekiwania na gwarancig 7aplty wynagrodzenia, zagrozenia wyplacalnodci Zamawisjacego lub oczekiwania
s okreslone Kluczowe decyzje Zamawiajacego warunkujace dalsza realizaci obe.

Odpowisds:

Zgodnie 2 SIWZ.

Ptanic e 774,

‘Wykonawea wnosi o wyjaénicnic od kiedy, . od jakcj daty ma by¢ liczony termin zaplaty podwykonaweom
zastrzczony w§ 27 ust. 12 - czy od daty wystawienia faktury przez podwykonawes czy od daty zaplaty przee
Zamawisjacego na rzecz Wykonawey ?

Odpowiedi:

Zgodie 2SIWZ.

Ptanie e 775,

W zwiazku 2 tym, ze termin wykonania praedmiotu zaméwienia jest —obok ceny- punktowanym kryterium
‘oceny ofert i taki sposdb oceny preferujy oferty 2 najkrotszym terminem wykonania pezedmiots umowy 2
Kolei jak wynika 2 istonych postanowies umowy a2 50 proc. Wartoci przedmiotu umowy ma byé plaine w
2016 1. zwracamy si¢ do Zamawiajacego 2 wnioskiem o ustalenie minimalnego okresu wykonania przedmioty
umowy, kiéry uwzgledoialby zaréwno fizyezne mozliwoici wykonania praedmioty umawy jak | terminy
platnodci proewidziane pracz Zamawiajacego. Nale2y przy tym zauwazyé, 2e ustalenic takieg termin jet
konieczne chociashy zc wzgledu na postanowienia ar. 143 8 ust. 3 Pzp (ostatnia cze& wynagrodzenia nic mose
wynosi¢ wiecej niz 10 proc. wynagrodzenia naletmego wykonawey) w kontekicie zapiséw par. 27 ust 6
stotnych postanowied umowy

Odpowieds:

Zgodnie 2 SIWZ, Zamawisjacy ustalil maksymalny roczny polsp zasngazowania finansowego, & ponadio
wprost wskazal sposdb ewaluac postgpow budowy

Pvanie 1 776

W zwiazku 2 brakiem W SIWZ zapisow ma temat kosztorysow ofertowych, prosimy o potwierdzenie 2
Zamawiajacy nie wymaga ozeni takich kosztorysow wraz  oferta przctargowa,

Odpowiedi:

Zgodnic 2 SIWZ, Zamawisiacy nie wymaga

Ptanie e 777,

W zwiazku z udosicpaions w dniu 14.112014r. decyzja w sprawie usuniecia drzew kolidujacych 2 planowana
inwestycja prosimy o odpowieds. czy Zamawiajacy prackazal do prezydents missta Sosnowea informacie ©
terenach do wykonania nasadzed zasigpezych i czy zostala wydana decyzja o odstapieniu o pobraniu oplat 72
wyeinke drzew

Odpowiedi:

Brak jst decyzji o odstapieniu od pobrania oplaty 7a wycink drzew.

Pvanic e 778,

Prosimy o wyjaénicnic czy w zwiszku 7 odpowiedzia na pytanie nr 639 zawierajacym w swoje treki dwa
pylania, do_ oferty malezy dolaczy¢ dokumenty potwierdzsjace odpowiednie wykonanie urzadzed
wentylacyjnych? Czy w zwiazku 2 tym Zamawiajacy dokona modyfikacji SIWZ, gdy2 aktualne) formic nic ma
‘wymog zalaczenia takich dokumentiw do oferty

Odpowieds:

Pl T
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[image: image4.jpg]Zgoduie z SIWZ dokumentacjy projekiows musi spelniaé wymagane normy, a ich potwierdzenic bedric
‘wymagane pezy odbiorze.

Panie e 779,
c‘y-man;’m.ssmwnmmmj.mmmmm
nie ma wymogu zalczenia dokumentow potwierdzajacych kompatybilnok zaoferowancgo
Komputerowego Systemu Dokumentacji?

Odpowisd:

Zgodnie 2 SIWZ i udzicionymi odpowicdziami musi potwierdzat kompatybilnodé Komputerowego Sysicmu
‘Dokumentac, ajego potwierdzenie bedzic wymagane przy odbiorze

Ptanic o 780.
Cay w zwiazk 2 odpowiedziami na pytania nr 295, 360, 754, 761 oraz w celu sprecyzowania pracdmiotu

zmGwicnia. Zamawiajacy udostepoi pracdmiary robét. odpowisdajacych tylko zakresowi podicgajacemu

Odpowied:
Zgodnie 2 SIWZ, praedmiot zamdwienia st opisany jednoznaczmie.

Pytanic o 781

Po wykonaniu odiworzenia cagici muru ogrodzenia szpitala od ulicy Korielskij pezy nowych schodach
‘ewakuacyjaych do budynki ginekologii, ogrodzenie bedzie s réznio od pozostalej nie odnawiane) jego czeici.
‘W zwiazku z odpowiedzia na pytanic nr 394 z dia 7.11.2014, kra odwolje do pozycja przedmiar 384 1.3,
e ilosé okrediono jako 1 kpl. prosimy o potwierdzenic, 2e nie wyburzana czedé ogrodzeni nic bedzic
‘wymagala odéwiezenia.

Odpowieds:
Zgodaie 2 SIWZ, pozostala czet ogrodzenia ie bdzie wymagala odéwiezeria.

Ptanic o 782

Dotyczy odpowiedzi do pytania nr 370 z dnia 7.112014. W dokumentacja projektowa nie pokazuje zakresu

prac ma clewacji budynku polomictwa i ginckologii, natomiast Zamawisjacy w odpowiedni okresll zakres

robt jako zgodny 2 praedmiarem Roadzial 1.36. Ze wagledu ma nicjasnodei przedmiary, kidre nie mozna

weryfikowat na podstawie dokumentacji rosimy o informacje:

) Cay plyi gres okreslone w pozyeji 345 d.1.36.2 dotycza jedynie powierzchni poziomej balkonu?

b) Cay nalezy wykonac coksl 2 plytek gres (brak w przedmiarze)?

©) Cay nalezy pozostawi isticjaca balustrade? Jezeli tak, czy nalezy pracprowadzid je renowacie i w jakim
zkresic (czysacaenie, malowanic)?

) Prosimy o potwicrdzenie, 2¢ Pracdmiot Umowy nie obejmuje renowacji strej elewacja. wschodricj od
Sony ey Kerieki, dre 4 wykonywane nowe schody | etetyens clewacs linkieros (e obiga

) Cay parapety zewngtrmme nalezy wymieni, czy pozostawit  jedynie zabezpicczyé na czas robd?

) Prosimy o okrelenic, jak nalezy wykofczyé spil balkonu? W praedmiarze jedyna pozycia okrelajaca
roboty spod u balkon 1 poz. d.1.36.2

Odpowieds:

Ads)

Dotyeza powierzchni poziome, cokoh oraz paa grubodcplyty balkonu.

Adb)

Tak. w pazyci jak wyze.

Adg)

Posostawit istnicjaca barerke bez zmian,

Adgy

R
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Ade)

Pozostawié i zabezpiecryé na cras robét.
Adp
Sk adspojony tynk, odrworzyé tynk a caej powierzch, pomalowat

Ptanie nr 783

W odpowiedziach do pytaf 2 dnia 13.112014 Zamawisiacy zalacryl plik LESZCZ-BO-TECHNOLOGIA-
KARTY POMIESZCZEN-r1", wedlug kitrego wszystkie dozowniki orz podajniki papieru maja by
wykonane z¢ stali nierdzewnej selifowanej, natomiast w odpowiedzisch z dnia 7.112014 min. na pytania
362 i 363 Zamawiajacy podaje system dozownikiw jako system SOFT CARE. System ten jest wykonany 2
tworzywa ABS. Prosimy o potwierdzenic z jakiego maicriahu maja by¢ wykonane dozowniki oraz informacie.
jaki system ma zosta zastosowany dia pomieszczed centralne sterylzaci.

Odpowied:

Zamawisjacy dopuszcza oba materialy.

Pytanic e 784

Wedlug odpowiedzi z daia 7.112014 m.in. na pytania or 362 i 363 dozowniki nalezy wykonaé w systemic
SOFT CARE, gz dozowniki plynu dezynfekcyjnego maja whiady wymienne o pojemnodci 800 ml. Wedhug.
specyfikacj 4.1 LESZ st-45421153-1_instalowanie zabudowanych mebli” okresla ich pojemnoké na min
880. Prosimy o pofwiedzenic, ¢ Zamawiajacy dopuszcza 4 zmiane pojemnoi,

Odpowieds:

Pojemnodt minimalna 800mL

Ptanic e 785

W techaologii meblowej wystgpuja pewne nieicislodci. Dia mebli zabudowanych ozmaczonych: BLa-104-
120.60 oz BLa3-104-120.60 specyfikacja podsje blaty ze stal nierdzewne. Natomiast wedhvg rysunkow
mebli blaty maja 2osta¢ wykonane 2 postformings. Prosimy o okredlenie maeriahs 2 jakiogo ma zostac
‘wykonane blaty dla tych zestawow.

Odpowieds:

Bl Bln3-104-120.60 w pomieszczeniu 3.38 naezy wykonaé ze st nierdzewne

Bla Bin3-23-180.60 w pomieszczeniu 323 nalezy wykonat 2 stainiendzewne)

Ptanie nr 786
‘W technologii meblowej brakuje kart meblidia pozycji znaczonych:
BLI-I831460
“BL1-19266 60L.
“BL210-180,60
BL225:20060
-BL3-12:20060.
BL3-22-13060
SW9550

SW.11055

SW.12050

‘W celu opracowania zetelne oferty prosimy o uzupelnienie kart powyzszych mebli

Odpowied:
Ponizsze meble posiadaja w dokumentacjiprojektowei katy mebi
“BLI-I831460 - WNM2§
“BLI19-266.60L - WNM28

L e
o i
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“BL225:20060 - WNM.11

“BL3-1220060. -WNM.IS

“BL322180.60- WNM20

Saafi wiszace:

SW8550

SW.11055

-SW.12050

pisane 5a w Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robit 14.1_LESZ st45421153-1_Instalowanic
Zabudowany

ych mebli w pki2|Technologia - meble, w LESZCZBO-TECHNOLOGIA-ZESTAW
‘TECHNOLOGI! DO ZABUDOWY oraz w Leszczynski BO- TECHNOL DO ZABUDOWY PRZED  za! arl.

Panic e 787

Na rysunku SUF.02 Rzut parteru” wystepuje niezgodnodt w opisie konstrukeji sufits SU7. Legends omaczeh
wraficznych podsje konstrukcie modulowy 60x60 — pancle zc stali ocynkowane] malowancj proszkowo 2
zabezpieczeniem podwazeniowym” natomiast . WN ZESTAWIENIE WYKONCZEN" podaje . suft modulowy
60860 szczelny ~ panele ze sprasowanej welny minealnej pokryte folia aluminiows 2 Zabezpicczenicm
Podwazeniowym”. Prosimy o informacie konsirukeji sufitu SUT.

Odpowieds:

Sufit SU7 dia pomieszczed 1138, 139 | 145 zgodaie 2 rysunkami i legends, ma konsirkeje: modulowy 60560 —
panci zesai cynkowanej malowanej proszkowo 2 abezpicczeniem podwazeniowy.
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